
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

参考資料３ 住民アンケート調査の単純集計結果（横浜、郡上、山口） 
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資 3-1 

3.1.住民アンケート調査単純集計結果 

 
Q1：地域活動への参加の頻度について 

地域活動への参加の頻度についてお答え下さい。 
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所属しており、ほぼ毎回参加する。

所属しており、時々参加する。

所属しているが、あまり参加しない。

所属していないが参加してみたい。

所属していないし、参加してみたい
とも思わない。

 

図 3.1-1 地域活動の参加の頻度（自治会による活動） 
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所属していないが参加してみたい。

所属していないし、参加してみたい
とも思わない。

 

図 3.1-2 地域活動の参加の頻度（老人会による活動） 
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とも思わない。

 

図 3.1-3 地域活動の参加の頻度（子供会による活動） 
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図 3.1-4 地域活動の参加の頻度（婦人会による活動） 



 

資 3-2 
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図 3.1-5 地域活動の参加の頻度（青年会による活動） 
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図 3.1-6 地域活動の参加の頻度（PTA による活動） 
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図 3.1-7 地域活動の参加の頻度（その他の地縁的組織による活動） 
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図 3.1-8 地域活動の参加の頻度（NPO などによる環境保全や福祉、まちづくりなどの地域活動） 
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図 3.1-9 地域活動の参加の頻度（市や県、あるいは全国単位の趣味やスポーツのサークル活動） 



 

資 3-3 

 
Q2：選挙の投票について 

あなたは、地方選挙の時に必ず投票に行きますか？ 
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図 3.1-10 選挙の投票（現在のこと） 

 
Q3：定住志向について 

あなたは、これからも今住んでいる地域に住み続けたいと思いますか？ 
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たぶん住み続けるだろうと思う。

どちらでもよい、又は、わからない。

他に移りたい。

 

図 3.1-11 定住志向（現在のこと） 

 
Q4：地域における課題について 

あなたの住んでいる地域では、地域全体で改善すべき課題（皆が悩んでいることや困ってい

ること等）があると思いますか？ 
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わからない。

 

図 3.1-12 地域における課題（現在のこと） 



 

資 3-4 

 
Q5：身の回りの自然について 

あなたは、住んでいるところの近くで、自然（川や水辺、樹林、草地など）にふれあえる場

所によく行きますか？ 
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い
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わからない。

 

図 3.1-13 身の回りの自然（現在のこと） 

 
Q6：地域の治安について 

あなたの住んでいる地域の治安についてどう思いますか。 
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図 3.1-14 地域の治安（現在のこと） 

 
Q7：災害時などの助け合いについて 

あなたの住んでいる地域では、地震などの災害があったとき、困っていれば近所の人が助け

てくれると思いますか？ 
 

60%

60%

86%

72%

83%

67%

18%

12%

7%

20%

9%

21%

11%

8%

5%

5%

6%

9%

12%

20%

2%

3%

3%

3%

0% 50% 100%

横浜A

横浜B

郡上A

郡上B

山口A

山口B

困っていれば、近所の誰かが助けて
くれると思う。

消防団の人などが助けてくれると思
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地域の人の助けは期待できないと
思う。

わからない。

 

図 3.1-15 災害時などの助け合い（現在のこと） 



 

資 3-5 

 
Q8：行政に対する信頼感について 

あなたは、○○市を信頼できると思いますか？ 
（※「○○市」の部分は、調査対象地域である「横浜市」・「郡上市」・「やまぐ」自治会） 
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図 3.1-16 行政に対する信頼感（現在のこと） 

 
Q9：地域のごみについて 

あなたは、近所の道路や公園、水辺などに、もしごみが落ちていたら拾いますか？ 
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図 3.1-17 地域のごみ（現在のこと） 

 
Q10：挨拶の習慣について 

あなたは、家の近くの道で人に出会ったら、挨拶をしますか？ 
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挨拶をする。

知っている人なら挨拶をする。

親しい人でない限り挨拶はしない。

わからない。

 

図 3.1-18 挨拶の習慣（現在のこと） 



 

資 3-6 

 
Q11：交通マナーについて 

あなたは、家の近くで自動車や自転車を運転したり道を歩いたりする時に、交通マナーに気

を配っていますか？ 
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わからない。

 

図 3.1-19 交通マナー（現在のこと） 

 
Q12：回覧板について 

あなたは、地域の回覧板について、きちんと目を通して次に回していますか？ 
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が遅くなることがよくある。

あまりきちんと目を通さないが、すぐ
に次に回すようにしている。
あまりきちんと目を通さないし、回す
のが遅くなることがよくある。

回覧板は回ってこない。

 

図 3.1-20 回覧板（現在のこと） 

 
Q13：隣近所との付き合いについて 

あなたは、隣近所の人と日頃からよく付き合っていますか？ 
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る。
日常的に立ち話する程度で、隣近所
との付き合いは普通だと思う。

挨拶程度はかわすが、隣近所との
付き合いは浅い方である。

隣近所との付き合いは全くない。

 

図 3.1-21 隣近所との付き合い（現在のこと） 
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Q14：町外の人との付き合いについて 

あなたは、町外の人とよく付き合っていますか？ 
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外の仲間や友人は多い。

数はあまり多くないが、町外に親し
い仲間や友人がいる。

町外に、仲間や友人はほとんどいな
い。

 

図 3.1-22 町外の人との付き合い（現在のこと） 

 
Q15：自治会の住民でない人の活動について  

あなたの自治会の住民でない人（行政の職員でもない人）が、あなたの住んでいる地域に入

って活動することについてどう感じますか？ また、その理由として当てはまるものを選ん

で下さい。 
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全く歓迎しない。

わからない。

 

図 3.1-23 自治会の住民でない人の活動（評価） 
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図 3.1-24 自治会の住民でない人の活動（評価の理由） 



 

資 3-8 

 
Q16：地域のことを話し合って決めることについて  

近年、身近な公園や水辺などを整備するときに、どんなふうに整備するか、地域住民に集ま

ってもらって話し合って計画を作っていこうという動きがあります。こういうやり方につい

て、あなたはどう思いますか？ 
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行政が税金できちんと調査をして、
案を示し、それに対して意見を聴く
べきである。

 

図 3.1-25 地域のことを話し合って決めること 

 
Q17：身近な川や公園、緑地などの管理について  

身近な公園や水辺、緑地について、清掃など日常的な維持管理は、誰が担っていくのがいい

と思いますか。 
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図 3.1-26 身近な川や公園、緑地などの管理 

 
Q18：性別について 

あなたの性別をお答え下さい。 
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図 3.1-27 性別 
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Q19：自治会（町内会）について 

あなたのお住まいの自治会（町内会）名をお答え下さい。 
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図 3.1-28 自治会（町内会） 

 
Q20：自治会への加入について 

あなたは自治会に入っていますか？ 
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図 3.1-29 自治会への加入 

 
Q21：職業について 

あなたの職業についてお答え下さい。 
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図 3.1-30 職業 

a 地区 b 地区 



 

資 3-10 

 
Q22：職場の位置について 

あなたの職場（または学校）の場所についてお答え下さい。 
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図 3.1-31 職場の位置 

 
Q23：年齢について 

あなたの年齢についてお答え下さい。 
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図 3.1-32 年齢 

 
Q24：世帯主について 

あなたが世帯主かどうかについてお答え下さい。 
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図 3.1-33 世帯主 
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Q25：世帯人数について 

あなたの世帯の人数についてお答え下さい。（あなた自身を含めた人数） 
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図 3.1-34 世帯人数 

 
Q26：世帯構成について 

あなたの世帯の構成をお答え下さい。 
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図 3.1-35 世帯構成 

 
Q27：15 歳以下の子供について 

あなたの世帯に 15 歳以下（中学生以下）のお子さんがいらっしゃるかどうかお答え下さい。
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図 3.1-36 15 歳以下の子供 
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Q28：65 歳以上の高齢者について 

あなたの世帯に 65 歳以上の高齢者がいらっしゃるかどうかお答え下さい。 
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図 3.1-37 65 歳以上の高齢者 

 
Q29：他出（独立）した子供について 

ご家族に他出（独立）したお子さんがいらっしゃるかどうかお答え下さい。また、いらっし

ゃる場合、どこに住んでいるかをお答え下さい。 
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図 3.1-38 他出（独立）した子供 

 
Q30：世帯収入について 

あなたの世帯の収入（年収）についてお答え下さい。 
 

7%

8%

29%

24%

28%

10%

55%

42%

44%

41%

47%

54%

17%

20%

12%

18%

16%

18%

10%

20%

10%

9%

6%

13%

3%

6%

0%

6%

3%

4%

2%

2%

2%

2%

0%

0%

5%

2%

2%

0%

0%

0%

0% 50% 100%

横浜A

横浜B

郡上A

郡上B

山口A

山口B

200万円未満

200万円以上～500万円未満

500万円以上～700万円未満

700万円以上～1000万円未満

1000万円以上～1500万円未満

1500万円以上～2000万円未満

2000万円以上
 

図 3.1-39 世帯収入 



 

資 3-13 

 
Q31：住居形態について 

あなたの世帯が住んでいる住居の形態についてお答え下さい。 
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図 3.1-40 住居形態 

 
Q32：居住年数について 

あなたのご家族が今の場所（今の町内）に何年住んでいるかお答え下さい。 
 

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

12%

0%

2%

6%

0%

2%

12%

0%

2%

0%

0%

5%

2%

2%

2%

0%

1%

14%

10%

2%

8%

3%

7%

19%

4%

0%

8%

6%

6%

40%

32%

17%

16%

9%

13%

19%

28%

79%

61%

76%

72%

0% 50% 100%

横浜A

横浜B

郡上A

郡上B

山口A

山口B

1年未満

1年以上～3年未満

3年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上～30年未満

30年以上～50年未満

50年以上
 

図 3.1-41 居住年数 

 
Q33：出身地について 

あなたの出身地についてお答え下さい。 
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図 3.1-42 出身地 
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Q34：最終学歴について 

あなたの最終学歴についてお答え下さい。 
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図 3.1-43 最終学歴 

 
Q35：余暇活動について 

あなたが自分自身の余暇活動（趣味、遊び、地域活動等）に使うことのできる時間数につい

てお答え下さい。 
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図 3.1-44 余暇活動 
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Q36：悩みや心配事について 

あなたは、以下の事柄に関しての悩みや心配事がありますか？ 
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図 3.1-45 悩みや心配事（自身の健康） 
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図 3.1-46 悩みや心配事（家族の健康） 
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図 3.1-47 悩みや心配事（年収や家計） 
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図 3.1-48 悩みや心配事（仕事上でのストレス） 
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Q37：親戚や親しい友人について 

日常生活における悩みや心配事が生じた時に頼ることのできる親戚や親しい友人が、どれく

らい近くにいるかお答え下さい。 
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図 3.1-49 親戚や親しい友人 

  




